

Římskokatolická farnost Dubňany

Pořad bohoslužeb



„Kdo jí mé tělo a pije mou krev, má život věčný...“ Jan 6

Rok 2018 – 36. týden – 3. – 9. 9.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 2.9.	22. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7:30	Za Antonína Zemského, manželku a celou živou a zemřelou rodinu.
		10:30	Za farníky ŽEHNÁNÍ AKTOVEK
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
PO 3.9.	SV. ŘEHOŘE VELIKÉHO papeže a učitele církve památka	18:00	
		Po mši sv.	Setkání pastorační rady
ÚT 4.9.	ÚTERÝ 21. TÝDNE V MEZIDOBÍ	14:00	Pohřeb (paní Marie Šimonová)
ST 5.9.	STŘEDA 21. TÝDNE V MEZIDOBÍ	17:15	Zpovídá otec Jiří
		18:00	Za Josefa Hanáka.
ČT 6.9.	ČTVRTEK 21. TÝDNE V MEZIDOBÍ	7:30	Za rodinu Šedřovu.
PÁ 7.9.	PÁTEK 22. TÝDNE V MEZIDOBÍ (1 pátek: návštěva nemocných)	17:00	Modlitba matek / NEZPOVÍDÁ SE!
		18:00	Za rodiče Šnajdrovy a Poláškovy. Pro živou rodinu vyprošujeme dary Ducha svatého a Boží požehnání.
		do 20:30	Adorace a příležitost ke svátosti smíření.
SO 8.9.	SOBOTNÍ PAMÁTKA PANNY MARIE		Mše svatá nebude
			Zlatá sobota Žarošice (odjezd autobusu 15:00)
NE 9.9.	23. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7:30	Na poděkování při příležitosti nedožitých 85 narozenin Marty Maděryčové.
		10:30	Za farníky
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval

Příležitostná oznámení v neděli 2. 9. 2018:

Zítř v pondělí 3. 9. po mši svaté, setkání pastorační rady.

+++

7. 9. – PRVNÍ PÁTEK V MĚSÍCI

- návštěva nemocných – první část Dubňan

- 17:00 – Modlitba matek v kostele

- do 20:30 – příležitost k adoraci a svátosti smíření

+++

V sobotu 8. 9. je pouť na Zlatou sobotu do Žarošic, prosíme, zapisujte se vzadu v kostele, je zatím velmi málo zapsaných. Prosíme rodiče, aby vypravili družičky ať už krojované nebo v bílém, aby Panna Maria nešla v průvodu osamocená.

Odjezd autobusu bude 15:00 od kostela na všech zastávkách, jak jsme zvyklí.

17:15 – poklona družiček

18:00 – hlavní mše svatá (kardinál Dominik Duka OP arcibiskup pražský)

průvod se sochami a svátostné požehnání

V zákristii je možno zapisovat intence na září až listopad.

+++

Nové číslo časopisu Milujte se! k dispozici vzadu v kostele.

+++

Centrum naděje a pomoci v Brně, vedoucí paní doktorka Lázníčková, věřící gynekoložka zve na kurz SYMPTOTERMÁLNÍ METODY PŘIROZENÉHO PLÁNOVÁNÍ RODIČOVSTVÍ, kurz je určen pro všechny kdo se chtějí o této metodě více dozvědět, aby ji využili v životě, při plánování rodičovství, i jako pomoc když děťátko nepřichází. Je určen také pro zdravotníky, kteří ji mohou dále doporučovat.

Více informací na nástěnce a internetových stránkách www.cenap.cz

+++

POTRAVINOVÁ SBÍRKA V KAUF LANDU – Obchodní společnost Kaufland se rozhodla, že letos uspořádá 1. ročník potravinové sbírky. V Hodoníně nabídla spolupráci a výtěžek této sbírky hodonínské Charitě.

Je na nás, abychom zajistili dobrovolníky, kteří nám pomůžou při této tolik potřebné akci.

Potravinová sbírka proběhne 8. září 2018 v nákupním centru Cukrovar v Hodoníně, na ulici Dvořákova (nový Kaufland).

Začátek je v 8 a končit budeme v 18 hodin.

Hlavním posláním sbírky je pomoci spoluobčanům, kteří se ocitli v těžké životní situaci.

Důležitým cílem této sbírky je uvědomění si toho, že lidé, kteří potřebují tuto pomoc, žijí i přímo mezi námi.

Potravinová sbírka se však **neobejde** bez pomoci dobrovolníků, které si velice vážíme, a proto se na vás obracíme s prosbou o pomoc.

Hledáme dobrovolníky, kteří by se chtěli do sbírky zapojit. Nemusí se jednat o celodenní přítomnost, budeme rádi i za výpomoc na několik hodin.

Pokud se rozhodnete pomoci, prosím, kontaktujte paní Fatěnovou nejpozději do čtvrtka, 6. 9. 2018.

+++

Kdo by měl zájem rozšířit si vědomosti, má možnost přihlásit se na **TEOLOGICKÝ KURZ**, přihlášky u otce Pavla, je potřeba je doručit na biskupství do 21. září. Potřebné zvláště pro ty, kteří budou pomáhat s různými službami ve farnosti (jako je služba akolyty a výuka náboženství...)

+++

Dále je možno přihlásit se na **BIBLICKÝ KURZ**, který sestává z 5 přednášek na téma Prorok Izaiáš a Markovo evangelium, které budou od září do listopadu. Více info a přihlášky na nástěnce.

+++

V sakristii jsou k zakoupení kalendáře na příští rok. Cena 65 Kč, zakoupením podpoříte stavbu kostela v Brně Lesné).

+++

V roce **2020** se bude v naší farnosti udělovat **svátost biřmování**.

Zájemci se mohou nahlásit u o. Pavla nebo p. Fatěnové.

Svátost biřmování jako svátost křesťanské dospělosti může a má přijmout každý pokřtěný, který ji dosud nepřijal. Věřící mají přijmout tuto svátost ve vhodnou dobu (KKC 1306); bez biřmování a eucharistie je totiž svátost křtu jistě platná, ale uvedení do křesťanského života zůstane nedokončené. Českou biskupskou konferencí je pro naše podmínky stanoven věk min. 15 let (v době přijetí svátosti).

Zahájení přípravy bude 1. prosince v sobotu před první nedělí adventní.